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Pressemitteilung
Lautenlieder aus Renaissance und Barock
Konzert des Fördervereins Chormusik in Zusammenarbeit mit dem 
Ensemble „Music for a While“
Der Förderverein Chormusik der Ev. Gemeinde Ko-Karthause lädt zum Konzert am Samstag 17. März 2018, 16.00 Uhr ins Dreifaltigkeitshaus Ko-Karthause, Gothaer Straße 21, ein. 
Die musikalische Gestaltung übernimmt „Music for a While“ in der Besetzung Heidrun Mathan – Sopran, Hermann Spitzmüller – Viola da gamba und Klaus Theis – Laute. Das Ensemble ist seit 2010 in und um Koblenz aktiv und hat sich seither in zahlreichen Konzerten bei Fans und Freunden „Alter Musik“ einen Namen gemacht. 
Ihr Repertoire umfasst Lautenlieder aus Deutschland, Italien, Frankreich, Spanien und England – u. a. von Martin Luther und Henry Purcell – und spannt einen zeitlichen Bogen von den ersten Aufzeichnungen für Lautenmusik um 1500 bis zur Generalbasspraxis der Barockzeit. In diesem Konzert, das Hermann Spitzmüller mit der Viola da gamba bereichern wird, präsentieren die Künstler Musik aus zwei unterschiedlichen historischen Epochen, garniert mit zeitgenössischen pikanten „Histörchen“ um Martin Luther, Karl V. und anderen interessanten Persönlichkeiten sowie mit einigen der „geheimen Tagebuchaufzeichnungen“ des englischen Politikers Samuel Pepys.
Die Musiker und der Förderverein Chormusik freuen sich auf Ihren Besuch. Der Eintritt ist frei. Spenden, die hälftig dem Ensemble und dem Förderverein zufließen, werden gerne entgegen genommen. 
Vorstand: Dr. Dorothee Adrian; Ralph Medinger; Urd Derschum; Siegfried Hahn
